



В городе Самаре сотрудники отдела Куйбышевского территориального центра фирменного транспортного обслуживания подозреваются в покушении на получение взятки

Ленинским межрайонным следственным отделом города Самары следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области возбуждено уголовное дело в отношении заместителя начальника и начальника отдела Куйбышевского территориального центра фирменного транспортного обслуживания – структурного подразделения Центра фирменного транспортного обслуживания – филиала открытого акционерного общества «Российские железные дороги». В зависимости от роли каждого они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 291.1 УК РФ (покушение на посредничество во взяточничестве), ч. 3, ст. 30, ч. 3 ст. 290 УК РФ (покушение на получение взятки через посредника).

По версии следствия, заместитель начальника отдела Куйбышевского территориального центра фирменного транспортного обслуживания выступила посредником в передаче взятки в виде денег в сумме 40 тысяч рублей начальнику отдела центра за содействие в реализации соглашения между ним и взяткодателем в составлении сотрудниками Куйбышевской железной дороги документов об отсутствии несоответствия массы груза грузоподъемности вагона, выявленной в мае 2017 года на железнодорожной станции Октябрьск Куйбышевской железной дороги. Денежные средства, подлежащие передаче начальнику отдела центра, были перечислены взяткодателем на карту банка, находящуюся в пользовании заместителя начальника отдела центра. При этом умысел подозреваемых на передачу и получение денежных средств не был доведен до конца по независящим от них обстоятельствам, поскольку преступные действия были выявлены и пресечены сотрудниками правоохранительных органов.

Расследование уголовного дела продолжается, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляется сотрудниками ГУ МВД России по Самарской области.

Борьба с коррупцией является приоритетным направлением деятельности следственных органов Следственного комитета России, вне зависимости от субъекта преступления и суммы



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

ВЗЯТКИ.

29 Июня 2017

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1146832>